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202 044l 10,000 10,000 0
01 = LH o4 1l 10,000 10,000 0
OXNSHLALHRF=E NI 10,000
203 YR =] 4,320 4,800 A 480
03 Al Z=A Y 2= 4,320 4,800 A 480
OoUX &S HRF=A 4,320
o2l ==X & At 5,000 25,000 A20,000
201 £B-2%| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
Ogst=2tl 5,000
O=0s8Idl s 5,000
ol X ol 2¢& el st 1,012,400 494,000 518,400
= 700,500
< 311,900
NEEBXZAIH (BEX) 964,000 423,000 541,000
= 700,000
< 264,000
402 212t X201 & 440,000 0 440,000
= 176,000
< 264,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 440,000 0 440,000
OXSolH X &AL 440,000
= 176,000
< 264,000




M ox
40 5 4

N = A

DUHUX RO (A - SAIL DO E R /O XL IR )

ColdXIolEgelst

DOl XA

AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

403 UHXSHHSA=0l& 524,000 423,000 101,000
= 524,000

01 HXHMA=LE X 524,000 423,000 101,000
OX S0l XIE A 524,000
= 524,000

NN XAHE =SS 1,000 0 1,000
=2 500
< 500

201 LBt2E| 1,000 0 1,000
2 500
< 500

01 At 22l 1,000 0 1,000
OXNSUXAHE =& =S 1,000
2 500
< 500

AU RELESFA 47,400 71,000 223,600

201 Let24d] 17,400 20,000 A 2,600

01 At 22/l 17,400 20,000 A 2,600
Ost=2H] 17,400
OXgUHXNZBAE2EMAES 17,400

303 &3 5,000 5,000 0

01 Z&3 5,000 5,000 0
OUXZS=AlZ Al 5,000

308 A EHHSOIA 25,000 0 25,000

1132 S0HUHeSBHEAEALS I 25,000 0 25,000
O0UUXNZEAME SIS 16,000
OoUXES=SsUHAaX 9,000

dE =@t 1,648,300 1,925,700 A 277,400
J| 1,648,300

HAASHUXNEXALS (EX) 1,648,300 1,925,700 A 277,400
J| 1,648,300

403 XIS E X201 H 1,648,300 1,925,700 A 277,400
J| 1,648,300

01 AXSHMA2E = 1,648,300 1,925,700 A 277,400
OFAASHUEXZ2XIALS 1,648,300
J| 1,648,300

HY2AZH (Ol 4 X&) (D1 EFH/DIE) 56,466 66,420 AQ,954

Jl=&l 56,466 66,420 29,954

Jl2zl 56,466 66,420 A9,954

201 Let24d] 19,266 21,720 A2,454

01 AL 22l 16,416 18,720 A2,304
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N = 0l & At & M A

20219 = 20l &t 2B &

Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
e RV EETEE ST (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
off 2 == 41t 82,982,923 88,777,557 A5,794,634
= 42,615,428
< 35,667,495
T 4,700,000
Ao HMAAS (S LA /H Y- HE) 81,313,771 87,037,737 A5,723,966
= 42,615,428
< 33,998,343
T 4,700,000
HEZERENMA 8,829,972 18,793,385 29,963,413
2 4,552,128
< 4,277,844
HENEE2d 313,900 371,280 A 57,380
201 2et24d] 222,200 257,280 235,080
01 At 22l 31,320 45,880 214,560
O2ds¢ 28,920
OGN HAAL =AY 28,920
Oo=l 2,400
OGN HANJAHEZEE S 2,400
02 2324l 190,880 211,400 220,520
O2323YAA 36,000
OHZNEHEEZZHEIIRSS 36,000
OAE EHI KXY 4,800
Os4&, &8IIAMESIII17 Xl 4,800
PN = Falgs 150,080
OHgXNEHdRFH S 150,080
202 Od4dl 16,700 19,000 A 2,300
01 = LH 4 bl 16,700 19,000 A2,300
OS2YHHEHSSHEN LSS0 16,700
301 LPEXZ 5,000 15,000 A 10,000
12 JIEE4 3 5,000 15,000 210,000
O80Ty S 5,000
401 AIEHI L 20HEI 70,000 70,000 0
01 A& HI 70,000 70,000 0
OHERNEdFRE= 70,000
Ol & ZHIXI& A 130,000 275,000 A 145,000
403 UHXSHHSA=0l& 130,000 275,000 A 145,000
01 HXSHMA=2E X 130,000 275,000 A 145,000
O &Y XA 95,000
O RS- 35,000
HYABLY AT HLET 222,320 276,800 54,480
201 Let4d] 152,000 152,000 0




EIE LML SN YA
HaM: SAAO| A MAUS (SN /HLY A - HE)
e HgdIGR2ERONA (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ol At o %Eﬁ HR=2
01 AP 22| d| 152,000 152,000 0
OBt =H| 150,000
O AR EANGINELNEROUS 30,000
Ol L= AHH=H 120,000
Oosg4x% 2,000
OAZs|o&Msg 2,000
203 €2 F=&d| 4,320 4,800 AN 480
03 AIEH =X 2 F X Y| 4,320 4,800 AN 480
OgIAMEE RF=X 4,320
308 XX SHHSOIH 66,000 120,000 A 54,000
01 AIXSHMENMNEXZ 66,000 120,000 A 54,000
Oolg-Med A ISR 20,000
OHAHZSEHHYEU2AUZAI LSS 46,000
COSXOIAI LR (HEAY) 339,700 404,200 A 64,500
403 XX S M S K201 A 339,700 404,200 A 64,500
01 AXESHH=E2E X 339,700 404,200 A 64,500
Ots&E A4 X 339,700
CEI|2 & &dl WX X2 309,400 317,200 ANT7,800
=2 238,000
= 71,400
403 XX SHHS X201 A 309,400 317,200 ANT7,800
= 238,000
o 71,400
01 XIS AS2E X 309,400 317,200 AT7,800
O 23488 MR 309,400
= 238,000
= 71,400
MEHLAHPAIES ALY 2,934,286 4,418,357 AN 1,484,071
= 2,600,000
== 334,286
403 RHXI SRS XH=2 0l & 2,934,286 4,418,357 A 1,484,071
= 2,600,000
== 334,286
01 MXHHAHEBE = 2,934,286 4,418,357 AN 1,484,071
OMBHEHIEESAIE 2,934,286
= 2,600,000
o=t 334,286
AOLHE R XA 860,000 215,000 645,000
= 800,000
= 60,000
403 MXISHSK=0 & 860,000 215,000 645,000
= 800,000
= 60,000




Az BsoidER M oot
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl Y FYPENA (B9 ®R)
= - — L=
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS il HlnE2
01 HXSHMA2E X 860,000 215,000 645,000
Dot g 2243 860,000
= 800,000
< 60,000
o1 OFO & AL EH = A 52,000 52,000 0
= 26,000
< 26,000
403 MHXISHE X201 & 52,000 52,000 0
= 26,000
< 26,000
02 SO 2SO0 HEAEE 2 E AL H 52,000 52,000 0
[JOOH0 AL EH = AF 52,000
= 26,000
= 26,000
He(A)BEZXA 758,400 758,400 0
308 XX EHH SOl A 758,400 758,400 0
01 HXNHHBHELS 758,400 758,400 0
Oos(d)2gaxe 744,000
Ot MEBEHSZ XA 14,400
THEUNE =M ETM ALY 91,870 96,839 24,969
= 85,470
< 6,400
308 XXIEHH SOl A 91,870 96,839 AN 4,969
= 85,470
< 6,400
01 AXNHHBANEES 91,870 96,839 A 4,969
OxAscl N2 S 91,870
= 85,470
< 6,400
HEALDUH A AE RS 64,556 126,728 AN62,172
= 49,658
< 14,898
403 MHXSHHSA=0l& 64,556 126,728 N62,172
= 49,658
< 14,898
01 HXSHMA=LE L 64,556 126,728 AN62,172
OHEAMDUSAIAHERS 64,556
= 49,658
< 14,898
=M SISAS0HAE 21,000 30,000 A 9,000
201 LBt2E| 21,000 30,000 A 9,000
03 A2 Z Hl 21,000 30,000 29,000
OIS ASELE0HAE B A 21,000




Az BsoidER M oot
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
el YIS RN (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
=M MAIHETXH 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000
< 750,000
307 gl2tol & 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000
< 750,000
02 It HAHE L 1,500,000 1,500,000 0
Ot A HHENX R 1,500,000
= 750,000
< 750,000
ZOotASMAZHEHX LAY 40,000 80,000 240,000
308 XXM SO0l A 40,000 80,000 A 40,000
01 IXNHHBNEES 40,000 80,000 A 40,000
OZotASMAZANFH XS LAY 40,000
HEXNEHHE 1,100,000 1,200,000 2100, 000
403 XIS E X201 H 1,100,000 1,200,000 2100, 000
01 XXM A2E = 1,100,000 1,200,000 100,000
OO0 EdAX 1,100,000
HHMIDALESHOHEXZ 17,000 36,000 A 19,000
308 MXIEHSOIH 17,000 36,000 A 19,000
01 HXNHHNBHELS 17,000 36,000 A 19,000
OolHtMDPESAAHLSX A 17,000
FHAOIA XA 3,540 17,700 A 14,160
= 3,000
= 540
308 XAHXIEHHSOIA 3,540 17,700 A 14,160
= 3,000
< 540
01 HIXNHHBNEES 3,540 17,700 A 14,160
OFAAIA AR 3,540
= 3,000
= 540
U Y Il o H e R AHI X & 72,000 0 72,000
308 XXM SOIA 72,000 0 72,000
01 AXHHIYEES 72,000 0 72,000
JHEY O Il o F &= AtHI XI & 72,000
HEHE2ZZRS 60,934,414 56,923,673 4,010,741
= 34,850,100
< 21,384,314
T 4,700,000
(ORI FS! 4,530,000 4,724,000 A 194,000




gsaigd=2R M oot

SUABHAUS (SHHL LM /HY 2 - O &)

HEogagome2s (SH9: &)
CRA - FH - B(BH) - MEMY - BYS 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 4,530,000 4,724,000 A 194,000

01 X SHMA2E X 4,530,000 4,724,000 A 194,000
OXgAHSEAIE 3,300,000
O 20 e Ald 1,090,000
OXNEHSATAL L X2 K& 140,000

off 2 &td Z A 600,000 ,000 A 300,000
401 Al HIZ 201 Y] 600,000 ,000 A 300,000

01 A& HI 600,000 ,000 A 300,000
OXgoglesdeddszdaeE it 600,000

HEHS2ZZetR2EFA 11,610 12,900 21,290

203 YR =&l 11,610 12,900 21,290

03 AIBFAH S =AY 11,610 12,900 21,290
OdEog2Zo o= 252 11,610

LHESHL (HEAY) 3,750,000 ,000 0

401 AIEHIZL 20 3,750,000 ,000 0

01 A& tl 3,729,000 ,000 0
OXgogad 3,729,000

03 AIE S THHI 21,000 ,000 0
OXgoHgdL 2] 21,000

QSO AIE (HEAY) 3,750,000 ,000 0

401 AIEHI L 2 CHYI 3,750,000 ,000 0

01 A& HI 3,740,000 ,000 0
OESH=AIEEX 3,740,000

03 Al 2 THHI 10,000 ,000 0
O ZSH=AIEE X2 Y| 10,000

ISHZHE 22 (MEAY) 562,500 ,500 0

403 MtXISHHES A0l & 562,500 ,500 0

02 S 2SO HEAEE 2 E AL H 562,500 ,500 0
OdosH=&d2e 562,500

SHHICHS Z (2t E X&) 150,000 ,000 0

403 XIS S X201 & 150,000 ,000 0

01 X SHHX2E = 150,000 ,000 0
oottt =& x4 150,000

E2Z 435 10,400 ,000 A 128,600

308 MtXIEHSOIH 10,400 ,000 A 62,600

01 HXNHHBHEELS 10,400 ,000 A 62,600
(YUDISHNEDZLELRN 2 10,400




AR SESiAgEEE 2A oA
HaM: SAAO| A MAUS (SN /HLY A - HE)
S9l: ENEBBOTARE (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SN BH O (3H) - MEAY - BES Ofl At o4 %Ei HR=2
Ol &5 2300t (2019 & & ) 9,383,300 0 9,383,300
=2 8,312,300
& 1,071,000
403 XX SHHS K201 & 9,383,300 0 9,383,300
= 8,312,300
= 1,071,000
01 XIS AS2E X 9,383,300 0 9,383,300
[ ZES5E300AHH (20198 A &) 9,383,300
2 8,312,300
=} 1,071,000
=52 300AHS (20208 A &) 28,008,660 38,153,000 AN 10, 144,340
= 24,817,800
& 3,190,860
403 XX SHHS K20 & 28,008,660 38,153,000 AN 10, 144,340
= 24,817,800
& 3,190,860
01 XIS A2E X 28,008,660 38,153,000 AN 10, 144,340
=% Z300AtH (20208 & &) 28,008,660
=2 24,817,800
o= 3,190,860
HEREI00AME I 2R4EA 39,000 50,000 A 11,000
308 MXISHMSOIA 39,000 50,000 A 11,000
01 IXHHIMNEEXTZ 39,000 50,000 A 11,000
[JHESFE300AIE D24 EA 39,000
OSSO SHAIHOIIIAZTEAIY (S EAFY) 1,000,000 195,000 805,000
403 XX SHHS K201 A 1,000,000 195,000 805,000
01 RIXISHH =2 X 1,000,000 195,000 805,000
OC=ESUESHAHOIIIAXSE ALY 1,000,000
=SB AHY AL AMEAHE 3,440,000 0 3,440,000
= 1,720,000
& 1,720,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 3,440,000 0 3,440,000
= 1,720,000
& 1,720,000
01 Al&EH| 3,187,576 0 3,187,576
OWH2AHH 2L AMdEHAE 3,187,576
= 1,593,788
o=t 1,593,788
02 2teld| 245,028 0 245,028
WA EBLIAMEHAE (2Z21H]) 245,028
= 122,514
= 122,514
03 AlE 21| 7,396 0 7,396




gEidEs SA YD
SUABHAUS (SHHL LM /HY 2 - O &)
HEogagome2s (SH9: &)
= - — SHE]|
22N I BI(EH) - HRAY - BES 0l &k 24 e bl D=2t
OW+=HZAHHI ZLAMHAZE (2O 7,396
= 3,698
< 3,698
ZASEHH2IAZAE M E 20,000 0 20,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
02 HAFAANFEX 20,000 0 20,000
O3S old 23 2 AL M & 20,000
HUESSEHE XM DAL 40,000 0 40,000
201 Let24d] 40,000 0 40,000
01 At 2teltl 10,000 0 10,000
Ooldsg=ss8tcEd=ErdsS 10,000
03 A2 Z Hl 30,000 0 30,000
OF&A=SZoi 00l = 20,000
OZ4=ClHESESES A 10,000
=2t =& 90,000 0 90,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
02 It HAHE L 20,000 0 20,000
Oold 2l dil Al 24 Xk 2t 20,000
308 XXM S0 A 70,000 0 70,000
N 3JN2SUHUe3 A A 70,000 0 70,000
OJ3&4=cdIIz2E 70,000
M9I9ZS M10SE S Lol =+ 5,548,944 0 5,548,944
L3 848,944
T 4,700,000
403 XIS E X201 E 5,548,944 0 5,548,944
L3 848,944
T 4,700,000
01 AXSHMA=2EER 5,548,944 0 5,548,944
OMISH1I0SHEMHM =S AL (HEAES) 4,768,100
< 68,100
T 4,700,000
ONOS M1I0SEHZHH S AL B (HAIZR) 780,844
SIS OSEIIAE 6,223,073 5,808,829 414,244
= 2,423,200
< 3,799,873
QAAH H A2 S} 308,000 591,800 A 283,800
307 glz2+ol & 60,000 95,800 A 35,800
02 IZtE A AHEE 60,000 95,800 235,800
O -MESHHEE SR 60,000
403 XIS E X201 & 248,000 496,000 A 248,000
01 X SHHX2E= 248,000 496,000 A 248,000




EIE LML SN YA
A SUAF AL (SHHY M /H Y2 - 0 &)
SR EEEEIE (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
OSM™INMESS 150,000
DA FSAHUXA 20,000
OSA A LSS A 78,000
LH=SHAHZAIA 24,000 0 24,000
403 XSS =0l & 24,000 0 24,000
01 AXISHHA=2E = 24,000 0 24,000
OUW=BEAHZAIE 24,000
2= &FTHoff 0f 2 & = Al I 21,000 50,000 229,000
308 XtXIEHHSOIA 21,000 50,000 229,000
01 AXHHBIYEES 21,000 50,000 A 29,000
== &HTHof off 2 & 2 Al 21,000
GOt 2 &M 216,000 348,000 A 132,000
403 A X EHHS 20l A 216,000 348,000 A 132,000
01 X EHHMA=LE L 216,000 348,000 A 132,000
DAt =& X A 216,000
oo eEds 360,598 800,000 A 439,402
308 XX EHH SOl 33,300 50,000 A 16,700
01 HIXNHHNBMNELS 33,300 50,000 A 16,700
OF=0HPAUSH XA 33,300
403 MtXISHHE X201 E 327,298 750,000 N422,702
01 X SHHXAN2E= 327,298 750,000 AN422,702
oo 2l A 299,488
OO SHE M EHIX&A 27,810
SEIEIHIUSHEASE T 1,000 1,300 A 300
201 Let24E] 1,000 1,300 A 300
01 At 2t 2l 1,000 1,300 A 300
O=2d=%Y 1,000
OBH=goslzdsaasdsy 1,000
USSR SS 70,000 70,000 0
= 70,000
403 HXSHHSA=0l& 70,000 70,000 0
= 70,000
01 HXSHMA=E X 70,000 70,000 0
OstssHgHSS 70,000
= 70,000
SUSTHHY LI (ESAY) 722,025 717,025 5,000
403 MtXISHH S =0l & 722,025 717,025 5,000
01 AXISHHA=2E = 722,025 717,025 5,000
IR NI ReT= 722,025




43 sEHNARS SN YA Dt
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl BSOS IS CERED
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HEXNEXRE2CISSHAA 458,800 682,000 A 223,200
= 370,000
< 88,800
403 UHXISHHSA=0l& 458,800 682,000 A 223,200
= 370,000
< 88,800
01 HXESHMA=LE L 458,800 682,000 A 223,200
Oogiaidszel SsHiE 458,800
= 370,000
< 88,800
FASTHUYL IS UHEA(EEAIY) 191,250 191,250 0
403 MtXISHH S =01 & 191,250 191,250 0
02 S 2SO HEREE 2 E AL 191,250 191,250 0
=S UHE IS U XZA 191,250
MEAHAES MY 14,400 69,454 A 55,054
= 11,200
< 3,200
403 XIS E X201 E 14,400 69,454 A 55,054
= 11,200
< 3,200
01 XXM 22 = 14,400 69,454 A 55,054
OXsZR2EE ALY 14,400
= 11,200
< 3,200
SoHOIH A LA MASH (MEAIY) 637,000 637,000 0
403 Ut SHHSA=0l& 637,000 637,000 0
01 X ESHHMA=LE L 637,000 637,000 0
[JSoictol &f Al M= A 637,000
ol 4= M A 206,000 206,000 0
= 206,000
308 XX EHH SOl 206,000 206,000 0
= 206,000
01 IXNHHBNEES 206,000 206,000 0
OS2 HAIS (HX) 206,000
= 206,000
D=2 S AE 300,000 300,000 0
= 300,000
403 XSS X201 & 300,000 300,000 0
= 300,000
01 X SHHAN2E= 300,000 300,000 0
Ol==2U0S XA 300,000
= 300,000




AR SESiAgEEE 2A off 2F 4= &F 1t
B SN0 B MAYS (SUHS M /LS - O E)
Sl BSOS IS CERED
- — — L=
AR .24 - FHH .G (3H) - NSAY - BES Ol At o ﬁlgﬁ HRE2
UAMBMXNSHAUHHANESAISY 1,062,600 171,600 891,000
= 966,000
& 96,600
403 XX SHHS K201 & 1,062,600 171,600 891,000
= 966,000
= 96,600
01 XIS AS2E X 1,062,600 171,600 891,000
OAAMXMRNEANHXNESAIE 1,062,600
= 966,000
=} 96,600
SHUHAHKFS AL (ZIIRERH) 600,000 600,000 0
403 XX SHHS K20 & 600,000 600,000 0
01 XIS A=Z2E X 600,000 600,000 0
OSoHHH I3 =2AS 600,000
AT (U2 )M A R I LAANL (2R E X L) 300,000 300,000 0
403 XX SRS K 20| & 300,000 300,000 0
01 AXESHH=E2E X 300,000 300,000 0
O&MIUR(HEO ) MM RIS 300,000
WaHESHEESAIY 15,000 23,400 A 8,400
308 AMXISHMSOIA 15,000 18,000 A 3,000
01 AIXSHMEMNEXZ 15,000 18,000 A 3,000
OWSHESHERESAIY 15,000
LHEHH A Y KA EAS 5,400 0 5,400
403 XX SHHS K20 & 5,400 0 5,400
01 XIS AZ2E X 5,400 0 5,400
O A EH XA EAIS 5,400
AQELACTEE IS IHLAIS (2R E X L) 60,000 0 60,000
403 XX SHS K20 & 60,000 0 60,000
01 XIS AZ2E X 60,000 0 60,000
OAGIESXAICTESE =N ALE 60,000
HEHAAAMHESHAMNH 650,000 0 650,000
= 500,000
o= 150,000
403 XX S M S X201 A 650,000 0 650,000
= 500,000
= 150,000
01 MHXSHHXNE2E X 650,000 0 650,000
OSSN LSESAHMAMAEINA 650,000
= 500,000
& 150,000
MNEst=MNEE2S 5,326,312 5,511,850 A 185,538
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< 5,639,436
T 600,000
HOFEHI AL 3,874,470 3,677,000 197,470
s 3,247,000
< 627,470
207 51 OH £ Hl 1,000,000 1,000,000 0
s 700,000




HAotst A | (& /oH )
HOFO I A& 2t e (&)
2 2A B E(AN) - MEAY - BYS Ol &k o8 il HlnE2
< 300,000
01 289 1,000,000 1,000,000 0
OHCHEAMAME I REAH(Z S EHI) 1,000,000
s 700,000
< 300,000
403 A X EHHS =0l A 2,874,470 2,677,000 197,470
s 2,547,000
= 327,470
01 X EHHM A= LE XL 2,874,470 2,677,000 197,470
Oder™ A (B ESHI) 2,874,470
s 2,547,000
< 327,470
IO THOH & XI Al & & X 640,000 390,000 250,000
403 Ut SHHSA=0l& 640,000 390,000 250,000
01 HXSHMA2E X 640,000 390,000 250,000
OA NS XA & X (F2EK) 640,000
HLYBS A ALY (Z &) 17,000 18,700 A 1,700
= 14,000
< 3,000
308 XXIEHH S0 A 17,000 18,700 A 1,700
= 14,000
< 3,000
01 IXNHHBANEES 17,000 18,700 A 1,700
OdfdEs A At (H4) 17,000
= 14,000
< 3,000
HEEs2A2e| At (X&) 979,929 64,357 915,572
= 807,000
= 172,929
403 A X EHS =0l A 979,929 64,357 915,572
= 807,000
= 172,929
01 X EHHMA=LE L 979,929 64,357 915,572
OdlgEs A4 AL (A1) 979,929
= 807,000
< 172,929
THSAUALMY I SOHAL (D EALE) 390,000 390,000 0
308 XXM S0 A 390,000 390,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 390,000 390,000 0
OSSN I =00 AHS 390,000
SHYEMA DI E T ALY 247,000 182,000 65,000
as 190,000
< 57,000

308 NHXIEHHMSO0I™ 247,000 182,000 65,000




A= BsHNEER = A 2
M oot WY (B /HY)
2l SOOI XA & 2e| (&)
A3 RA - ZH . (BN - HRAL Ol &t o San HmEET
e 190,000
< 57,000
01 IXNHHBNEES 247,000 182,000 65,000
OoHMeIIZSAS (RS EHI) 247,000
s 190,000
< 57,000
O MY D= HALS 140,000 150,000 A 10,000
308 XtXIEHHSOIA 140,000 150,000 210,000
01 AXHHILEES 140,000 150,000 210,000
CIoH M Il =HALS 140,000
O OHE R KHRE & (A ZHI) 10,000 15,200 A5,200
N 10,000
308 AHAIEHHSOIA 10,000 15,200 25,200
EN 10,000
01 AXSHBLELS 10,000 15,200 A5,200
CIoH ORI A2 2 2 (2 Al &2l ) 10,000
EN 10,000
HHCHEHZ X120l K & A 1,407,864 1,761,994 A 354,130
J| 1,082,972
< 324,892
308 XXM SO0l A 1,407,864 1,761,994 A 354,130
J| 1,082,972
= 324,892
01 IXNHHBNEES 1,407,864 1,761,994 A 354,130
COIHtCHE B X201 X & At 1,407,864
J| 1,082,972
< 324,892
CIOFOI X HI & 2tel =& bl 3,000 17,025 A 14,025
201 Let24d] 3,000 12,725 A9,725
01 At 22l 3,000 12,725 29,725
Opt=2Hl 3,000
ORI A AE T ALE S 2 DFH & 3,000
ENMXNGSES} 2B AR 6,060,000 1,400,000 4,660,000
J| 3,030,000
< 3,030,000
401 Al HIZ 2018 6,060,000 1,400,000 4,660,000
J| 3,030,000
< 3,030,000
01 A& HI 6,053,000 1,250,000 4,803,000
OEMXSGEs2Hd AT 6,053,000
J| 3,026,500
< 3,026,500
03 Al 2 THHI 7,000 0 7,000




HAoLSHA XY (B /oY)
o OFOI | HI A 2t el (Sl & &)
- _ — d =
CRN I S(EH) - MRAY - BYS 0] &k o4 e HlDE2
OZSMXSEHe 20 A AL R0 7,000
J| 3,500
< 3,500
HEMADIIZS LXK (XH2) 39,500 0 39,500
J| 35,000
= 4,500
403 MtXISHHE X201 E 39,500 0 39,500
J| 35,000
< 4,500
01 AXISHHA2E = 39,500 0 39,500
OoeMa Il & ota s XX (XHe) 39,500
J| 35,000
< 4,500
oH M Dl (Z6HE) A 3tALY 58,500 0 58,500
J| 45,000
< 13,500
308 MtXIEHSOIH 58,500 0 58,500
J| 45,000
< 13,500
01 HXNHHBHELS 58,500 0 58,500
oM (ZotE)H s ALY 58,500
J| 45,000
< 13,500
MO9S M10SEH S Ul ol =+ 833, 145 0 833, 145
< 233,145
T 600,000
403 MtXISHH S =0l & 833,145 0 833, 145
= 233,145
T 600,000
01 AXISHHA=2E = 833,145 0 833, 145
OEHEMHa =7 (A Q) 814,545
< 214,545
T 600,000
OEHS Mol =7 (&) 18,600
SOl Y ML (S Lt/ L4 - HE) 2,815,235 3,558,525 AT43,290
M HA=H 2,815,235 3,558,525 AT43,290
Ssoiaa AR 1,024,000 1,130,000 106,000
306 =93 980,000 1,030,000 250,000
01 &= 980,000 1,030,000 50,000
OsoidgdARA2A XA 980,000
308 XX EHSOIA 44,000 100,000 A56,000
113/ 2SoHUHSZHEAEALS I 44,000 100,000 256,000
Dol ZHdMBLdNER2H 44,000
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Az BsoidER A oo el M 22t
M HEHHSBFATADE(SYHLSA/HS S - O =)
= S el (DU = (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0] &k o4 e HlDE2
01 AXSHHA=2E = 83,400 300,000 A 216,600
Ogatdoi 22l dEdAred 83,400
He2aZALES 380,000 0 380,000
308 XtXIEHHSOIA 21,000 0 21,000
01 AXHHILEES 21,000 0 21,000
OcotselZ2UEZ 222 YUClEI RS A AL (
2 A 21,000
403 UHtXISHHE =0l 359,000 0 359,000
01 X SHHA2E = 359,000 0 359,000
OcoiotseZ2UEZ 222 YUClEI S A AL (
) 359,000
IS AT RN E 850,000 0 850,000
= 610,000
< 240,000
308 XXM SO0l A 850,000 0 850,000
= 610,000
< 240,000
01 IXNHHBNEES 850,000 0 850,000
M=o A Z=H &) E 850,000
= 610,000
< 240,000
st = 2 Mol 2l M <2 3 (KIMA) 290,000 270,000 20,000
= 200,000
< 90,000
308 XX EHH SOl A 290,000 270,000 20,000
= 200,000
< 90,000
01 AXHHILEES 290,000 270,000 20,000
OHst 2= 2 HoH el M2 2 (KIMA) 290,000
= 200,000
< 90,000
SFFATNLUSIAE 4,656,000 475,000 4,181,000
= 4,126,000
= 530,000
403 UHtXSHHSA=0l& 4,656,000 475,000 4,181,000
= 4,126,000
< 530,000
01 HIXSHMA2E X 4,656,000 475,000 4,181,000
Oa=8dldoiunsaadd 4,656,000
= 4,126,000
< 530,000
HLEXNRHEHEZH 2,600,000 0 2,600,000
= 2,000,000
< 600,000




Az BsoidER AR R e PSR gl
HE: BSHALBEATA DS (SYHSLL/HYSL - OfF)
= S el (DU = (&)
AR SA Y- SAEA) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 2,600,000 0 2,600,000
2 2,000,000
< 600,000
01 X SHMA2E X 2,600,000 0 2,600,000
Ol sHEHEA 2,600,000
= 2,000,000
< 600,000
O 22 X2 AEINL (HEAIY) 12,408,500 4,550,000 7,858,500
403 MtXISHHE X201 & 12,408,500 4,550,000 7,858,500
01 XM A=2EE 12,408,500 4,550,000 7,858,500
2RHBHLHAI2HE 520,000
OsegaZ0telLay 195,000
O==aZeldYUbNE2 TR 975,000
Oofetsel et =2EeExd 1,040,000
OS8StMHEIXI =S AL 1,040,000
OgaZitelHAFTE LA 1,950,000
OdEX 2t xd 2,470,000
ISSC NS BB LB ATLAY 4,218,500
MOS H10S EH SOl ol =+ 806,570 0 806,570
403 UHXISHHE X201 H 806,570 0 806,570
01 X HHMAZE L 806,570 0 806,570
OEHS Mol =72 At 806,570
HEUIRLE LS 495,166 433,649 61,517
= 283,960
< 211,206
EAMNYHESIXS ALY 400,000 400,000 0
= 200,000
< 200,000
308 AHAIEHHSOIA 400,000 400,000 0
= 200,000
< 200,000
113 2SoHUHeSZHEAEALS I 400,000 400,000 0
OZAAHAES XX E ALY 400,000
= 200,000
< 200,000
FEHHYUEAHE XA 92,046 24,327 67,719
= 81,560
= 10,486
308 XXM SO A 92,046 24,327 67,719
= 81,560
< 10,486
01 XML EES 92,046 24,327 67,719
OFEHGASAHE XX 92,046




A= sSolXE=e 2 ol M 22Dt
M HEHHSBFATADE(SYHLSA/HS S - O =)
Sel: EURRYBA S SCRED
- _ _ RE]
SA - B .G (3H) - AEAY - BYS Ofl At o4 %Eﬁ HR=2
= 81,560
& 10,486
HOH P AH XK (HAY]) 3,120 3,422 A 302
= 2,400
= 720
308 XAHXIEHSOIA 3,120 3,422 AN 302
= 2,400
o 720
01 AIXSHMEMNEX= 3,120 3,422 A 302
OFAWHYAWAE =X (HAHH|) 3,120
= 2,400
=} 720
sz 605,646 586,014 19,632
= 282,805
= 322,841
ZESANFMAHR A 500,000 500,000 0
= 250,000
= 250,000
307 2izto| A 500,000 500,000 0
= 250,000
= 250,000
02 QIZFA AAIE E X 500,000 500,000 0
OJH=EsXNSHEHXH 500,000
= 250,000
o= 250,000
ZHESAOSAIREHEXA 42,646 56,014 AN 13,368
= 32,805
o= 9,841
308 AMXISHMSOIA 42,646 56,014 AN 13,368
= 32,805
= 9,841
01 XHAHINMNEEXTZ 42,646 56,014 AN 13,368
OENESLUSAREHES A 42,646
= 32,805
& 9,841
=S 23AHS 30,000 30,000 0
308 XAHXIEHSOIA 30,000 30,000 0
01 AIXSHMENMNEX= 30,000 30,000 0
O=EdE2SAHS 30,000
HEMESSO==sH 33,000 0 33,000
403 XX SHHS K20 & 33,000 0 33,000
01 XIS AZ2E X 33,000 0 33,000
OENEs20=EsS 33,000
SMUHENL(HY20F) 4,924,000 4,834,000 90,000




N e SN oSl
MM BEHYBBULARE(SEHLTA/HL S - Of
Sol: YEHs M OIEINY (Y 20F)

= - — SHE]|
MR 2N FB-BA(E) - MRAY - BAS 0l &k 24 e bl D=2t
e 4,924,000
HASH2ANFI L 4,924,000 4,729,000 195,000
s 4,924,000
403 MHXSHHSA=0l& 4,924,000 4,729,000 195,000
s 4,924,000
01 HXSHMA2E X 4,924,000 4,729,000 195,000
OHAHANF L (ZSAIT) 4,924,000
Fas 4,924,000
SUSAI AL (F/oNY) 685,000 1,974,800 A 1,289,800
= 89,000
EN 248,300
< 347,700
JHRGtDHMBIH =22 685,000 1,974,800 A 1,289,800
= 89,000
EN 248,300
< 347,700
ot st == 22 X & 304,300 308,400 24,100
N 248,300
< 56,000
308 XXM SOl A 304,300 308,400 24,100
N 248,300
< 56,000
01 IXNHHBNEES 304,300 308,400 A 4,100
Ool==2H N AXIQAAAL XS 198,000
EN 198,000
o= HARXEH XA 50,300
EN 50,300
ol == 2ol It 2l A & I o1 & XI XI & 32,000
O3 EZEM-SZFSAMATRS 24,000
H==2Z&4stK& 115,700 0 115,700
= 89,000
< 26,700
308 AHAIEHHSOIA 115,700 0 115,700
= 89,000
< 26,700
01 HIXNHHNBMNEELES 115,700 0 115,700
O+ X2 (ST A) 115,700
= 89,000
< 26,700
=S EI|EtAIE R X2l 265,000 64,000 201,000
403 MtXISHHE A0l & 265,000 64,000 201,000
01 XM A=2EE 265,000 64,000 201,000
O+ HIANLTHLES(FUEA) 250,000

15,000
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